



十一黄金周将至,推荐几大开眼界长知识的特色之地

“国际慢城”品蟹 玫瑰丛中浪漫

又到了一年一度的国庆佳节,7天的小长假足以让众人躁动不安。目前十一国内游线路开始进入预订高峰。三亚、丽江、鼓浪屿、拉萨、长白山、九寨、四川等成为热门目的地,出游时长普遍为7日至9日,除传统自由行、跟团游形式外,乘坐邮轮、选择主题定制线路、自驾游等新玩法,都成为游客出行尝鲜之选。下面,我们就为你推荐一些特色之地,玩之余兴许你还能长知识。 青年报 解敬阳



浦江玫瑰园的“时光隧道”。

■资讯

苏州乐园新推 玩温泉泡温泉

9月15日,苏州乐园四季悦温泉现场出现一群来自国内外的模特,用人体彩绘展现山水、荷花、牡丹、梅花等极具中国风意境的画作,吸引了大量游客围观。

据了解,苏州乐园温泉世界位于环境优美、交通便利的自然生态村山村内,是苏州乐园五大世界中的品质力作,并首次将乐趣横生的水上项目与休闲舒适的温泉巧妙地融合到一起,形成独有的“玩温泉、泡温泉”概念。

在这里,不仅可以享受多种具有理疗功能的舒适温泉,还能体会在水世界里畅快嬉戏,更有缤纷美食与丰富的休闲娱乐项目。

青年报 王娟

旅游创意集市 三大主题抢眼

上海每年举办的创意集市有很多,真正以旅游为主题的创意集市上周末才姗姗来迟——以“四季上海、天天精彩”为主题的社区嘉年华活动近日在浦东嘉里城户外广场举行,活动免费向公众开放。

本次浦东嘉里城社区嘉年华活动由上海市旅游局指导,是“旅游文化进社区”系列活动中的创新项目,结合了上海旅游节摄影佳作展、KP STREET滑板挑战赛和“四季上海”旅游创意市集暨非遗手工艺展示等三大主题内容。

上海旅游节摄影佳作展主要征集了近年来长三角地区万名摄影师拍摄上海旅游节活动中的佳作,并在现场布置成集装箱式的展厅中展出。

KP STREET滑板挑战赛则集合了全亚洲最顶尖的滑板高手同场竞技,并将于9月11日决出王者。

“四季上海”旅游创意市集暨非遗手工艺展示邀请了来自海内外的二十种特色旅游商品和上海的非物质文化遗产手工艺表演项目,结合了休闲娱乐、旅游文化、旅游购物于一体的情景体验,在背景音乐《我们的上海》的歌声中,向参与的市民集中展现了四季上海都市风光、都市文化和都市人文的无穷魅力。

上海市旅游局已主办多年的“旅游文化进社区”系列活动,通过各类群众喜闻乐见的活动形式实现旅游宣传进社区、旅游文化进社区、品质旅游进社区,全面推动社区参与上海城市形象和旅游文化创建活动,激发市民了解上海、热爱上海的热情。

今后“旅游文化进社区”将以每月一场的频率深入到全市各街道社区。

青年报 邵炯

美食发现地:高淳“国际慢城”

品大蟹香味 享“慢慢生活”

“秋风起,蟹脚痒;菊花开,闻蟹来”。每年菊花飘香时节,正是人们品尝螃蟹的最好时光。上海人喜吃蟹、善吃蟹全国闻名。近日,江苏高淳固城湖大闸蟹举办品鉴会,热情邀约上海市民在这个秋高气爽的金秋时节,去高淳逛国际慢城,品固城湖大闸蟹美味。

高淳区位于南京市南端,被誉为南京的后花园和南大门,是世界慢城联盟授予的中国首个“国际慢城”、国际慢城联盟中国总部所在地。位于高淳区东南部的固城湖,碧波荡漾,充满文气,也编织着一张水产经济的大网。20世纪90年代,高淳人探索出一条发展水产养殖业的道路。

精心打造的优良生态环境,让这里出产的螃蟹卓然出

众:越来越多的消费者发现,产自高淳的螃蟹,个头大,膏黄多,品尝起来不光肉质细嫩,且还有着丝丝别处螃蟹没有的“甜”味。曾有农业专家归纳固城湖大闸蟹的特点:“肥、大、腥、鲜、甜、绿、早、靓”。

今年的固城湖螃蟹节以“国际慢城、闲静高淳”和“品味慢生活、共享淳幸福”为主题,以“香约高淳、蟹逅慢城”为主打口号,国庆节前在高淳固城湖水上慢城将举行开幕式。期间举办开园仪式、固城湖蟹王蟹后争霸赛等系列活动,活动将一直持续到10月。螃蟹节期间,到高淳的游客不仅可以尽情地享受美食,还可以放慢脚步、放松身心,体验国际慢城的慢生活情趣。

亲子发现地:宁波方特东方神画主题乐园

看“女娲补天” 演水漫金山

去东方神画,亲子游是最合适的。一大早从上海自驾到宁波,顺便感受一下杭州湾大桥的气势。到了地方一下车,“方特东方神画”几个红色大字就映入眼帘,入园后浓浓的传统文化气息更是扑面而来。在门口拿张地图和节目单,接下来就是挨个去体验游乐项目啦。

最热门的还属“女娲补天”,除了有些小刺激之外,讲述的内容也很丰富,主要讲女娲和水火二神在不周山争夺五彩石的故事。在排队等待的过程中还能看到藏有五彩石的密

室,头顶上还有动画预告,这些细节让人身临其境,非常逼真。

不同于其他的主题乐园,方特东方神画室内场馆游艺项目也非常的精彩。最让游客喜欢的就是纵横华夏,通过巨型环幕立体电影的形式,展现出中华文明从远古到今天的历史画卷,特别适合小朋友观看。

还有一个印象比较深的是决战金山寺的水漫金山,真人与影像结合的效果十分震撼,演员演技精湛,把一个传统老套的故事演出了特别的感觉,看到最后竟然让人有点感动。

艺术发现地:东方明珠电视塔360度展厅

赏青云山水 闻齐鲁酒香



天上风筝飞,天下廊坊美,白浪河畔是风筝的故乡。美丽的青云山水是昌潍大地上一颗璀璨的明珠,而有着深厚历史积淀的传统酒文化发源地——齐鲁酒地,有着极其悠久的历史,南校酒坊至今仍保留着神秘的传统手工古法酿酒工艺,展览期间将为观众揭开他神奇的面纱。

由上海市摄影家协会,潍坊市旅游局,安丘市人民政府共同主办的“青云山水 齐鲁酒地——陈卫中摄影艺术展”开

幕式,将于9月29日在上海东方明珠电视塔360度环形展览大厅拉开帷幕,展期为1个月。摄影艺术展以安丘四季的风光为主题,以齐鲁酒地的文化为样板,春天那里是桃花盛开的地方,秋天那里是层林尽染的梯田,内容丰富的山地丘陵景观和自然风光融为一体,相映成趣。

陈卫中是风光摄影艺术家,曾经一次穿越罗布泊,两次探险巴丹吉林大沙漠,四次进西藏摄影考察。

浪漫发现地:浦江玫瑰园

秀稻草艺术 人“隧道”嗨皮

即日起至10月12日,举办2016年创意农艺嘉年华暨浦江稻草艺术·梦幻灯光秀之户外嗨皮节,在闵行区浦江镇先新路41号浦江玫瑰园拉开帷幕。

浦江玫瑰园作为上海最浪漫的玫瑰主题公园,便捷通达的交通、不断更新的游乐设备及丰富多彩的节庆活动,打造玫瑰品牌深入人心。

浦江玫瑰园占地面积约40000平方米,云集了来自世界各地的玫瑰花约120个品种。具有华东地区特色的集玫瑰观赏、农业科普、婚恋旅游、咖啡美食、烧烤露营、养殖游乐、骑射垂钓、拓展户外为大型生态景观旅游基地。

这里是稻草人的魔幻王国,结合稻草艺术,农耕文化勾起现代城市人对农业的体验,与今天提倡的和谐、环保、低碳的理念不谋而合,多么有趣味性和互动感。这些稻草人形象逼真,造型独特。在亲近大自然同时,又可以陪孩子度过愉快的假期。

流光溢彩,似真似幻,极致浪漫唯美的视觉饕餮盛宴——“梦幻灯光秀”迷人的时光隧道、流光溢彩的水母、璀璨夺目的流星雨、生命之树等景观将出现在你的眼前……

在这个假期不用远走他乡,只要约上三五好友或带上家人来这里度过快乐的时光吧。